
中班幼儿社会教案我们是好朋友 中班小
朋友我们来造纸教案我的中班小朋友(优

质5篇)
作为一名教职工，就不得不需要编写教案，编写教案有利于
我们科学、合理地支配课堂时间。怎样写教案才更能起到其
作用呢？教案应该怎么制定呢？这里我给大家分享一些最新
的教案范文，方便大家学习。

中班幼儿社会教案我们是好朋友篇一

【活动目标】

1、欣赏故事，了解建筑工人的工种和工作特点。

2、感知小鸭渴望有邻居和同伴的想法，表达自己对同伴的渴
望。

3、产生尊重劳动者的情感。

【活动准备】

1、《会有小朋友来住吗》ppt课件。

2、小鸭手偶。

3、建筑工人头饰及相应工具。

【活动过程】

一、谈话导入（师出示小鸭手偶）

师：这是谁？（幼：这是一只小鸭）



师：这只小鸭的房子旁边有一片空地。可是，只有他一个人
住这里，每天他一个人吃饭、一个人玩、一个人睡觉。小鸭
会感到怎么样呢？（幼：小鸭会孤单、不开心……）

师：那接下来会发生什么事情呢？你们想知道吗？（幼：想）

师：老师来讲关于这只小鸭的故事《会有小朋友来住吗》。

二、欣赏ppt，了解各种建筑工人

（1）师：小鸭房子旁有一片空地。看，什么来了？（幼：挖
土机来了）挖土机是干什么的呢？（幼：挖土机会挖土……）

师：谁开来了挖土机？（幼：是河马）

师：河马是来挖土、挖地基的。你们知道可以称他什么呢？
（挖掘工）

（2）师：地基挖好了。有谁来了呢？他在干什么？（熊大叔
砌砖墙）

师：砌砖墙，砌房子的人我们叫他什么呢？（瓦工）

师：熊大叔砌砖墙是瓦工。

（3）师：接下来又是谁呢？在干什么？（猴大叔在做门窗）

师：猴大叔做门窗是木工。

（4）电工狗大叔拉电线

（5）花匠青蛙大叔种花草

师小结：原来，盖房子需要这么多工人。有谁呢？（有挖掘
工、瓦工、木工、电工、花匠）他们一起劳动，才能盖出漂



亮的房子。

三、观看图片，了解建筑工人辛苦

（1）师出示建筑工人工作图片

师：他在干什么？

师：建筑工人辛苦吗？

（2）表达对工人的`尊重

师：如果看到他们，我们要对他们说什么呢？（工人叔叔你
们辛苦了，谢谢你们！）

四、体会小鸭的愿望

师：小鸭为什么总是问“会有小朋友来住吗？”（幼：他很
孤单，希望有朋友来住）

师：你们家周围有小朋友么？你喜欢你周围的邻居吗？为什
么？

五、角色扮演活动

师：这么多建筑工人辛苦地把房子建好了，小鸭也有了邻居。
大家都好开心啊！

师：接下来，老师也请小朋友们学学建筑工人盖房子！

幼儿选择自己喜爱的工种头饰和相应的工具进行角色扮演。

中班幼儿社会教案我们是好朋友篇二

1、在《我们都是好朋友》音乐声中师幼一起用身体各个部位



打拍子进入活动室。

2、师引导幼儿与客人老师问好。

二、出示节奏型ppt，复习节奏型

以两个小节为例，分别请个人、小组和集体的方式来进行。

三、认识乐器，了解其演奏方法

出示三角铁、双响筒和铃鼓。提问：这些乐器叫什么？它们
是怎么来进行演奏的？

请个别幼儿来进行展示，教师纠正幼儿不正确的拿握姿势。

四、为歌曲伴奏

1、幼儿自己探索尝试给歌曲伴奏。

2、出示节奏图谱的幻灯片，分别学习铃鼓、双响筒和三角铁
的演奏方法。

3、幼儿随音乐进行合奏。

五、延伸活动

幼儿看指挥进行演奏。

教案设计频道小编推荐： 幼儿园中班教案 | 幼儿园中班教
学计划

中班幼儿社会教案我们是好朋友篇三

1、用英语认读数字1—10，感受数字的丰富变化，数字的用
处大



2、从周围生活中发现多种有趣的数字，初步了解数字在生活
中的实际意义。

1、幼儿收集的有数字的物品；

2、电脑课件（打电话的情景）

3、英语儿歌

一、英语儿歌引出。

提问：说说这首儿歌里有哪些数字？

二、介绍生活中有数字的物品。

你收集的材料上有哪些数字，它们有什么作用？

（在此进行提升幼儿对数字的.认识，如：食品袋上的数字代
表生产日期、保质期；药瓶上不仅有保质期，而且还有剂量
等。我们生活中处处有数字，数字用处很大。它可以表示顺
序、日期、时间等。如果没有数字，生活就会变得乱糟糟，
甚至还会出事故呢！）。

三、给“哆啦a梦”打电话，引出不同数字的排列方式。

（出示三组数字相同但排列不同的电话号码，说说它们有什
么秘密吗？怎么知道哪个是“哆啦a梦”的？）

四、和“哆啦a梦”交朋友。

写下自己家的电话号码，大声告诉“哆啦a梦”（人机互动）。



中班幼儿社会教案我们是好朋友篇四

活动目标：

1.学唱歌曲，熟悉曲调，初步掌握附点音符和切分音的唱法。

2.体验做中班小朋友的光荣感。

活动重，难点：

学会唱这首歌

初步掌握附点音符和切分音的唱法

活动准备：

与歌词内容相匹配的.图表若干，节奏图谱一张，配套磁带或
光盘，铃鼓一个.

方法与手段：

示范法，图示辅助教学法。

活动过程：教师活动幼儿活动设计意图

一：通过游戏来练习节奏。各老师打节奏再用铃鼓通过这里
的打节奏练习让幼儿对以后的学

1.师：小朋友们，现在我们来玩一个表现出来.习歌曲打下基
础并激发幼儿接下来学习这

游戏，看老师打节拍，老师先拍，然后首歌曲的兴趣.

你们再跟着学。老师等一下要请小朋友



用铃鼓来打出刚刚的节奏。

2.师:现在老师请小朋友来看看这张图看图谱打节奏.

谱再一起打节奏,好吗?

二:一起学唱歌曲.听教师唱歌。让幼儿认识这首歌曲的难度，
了解怎样打附点

1.师:今天老师要教小朋友们唱一首音符和切分音，了解这首
歌的内容，初步学会

新歌曲,这首歌的名字叫做《我们是这首歌曲。

中班的小朋友》先听老师唱一遍。

2.师：刚刚老师唱了这首歌，那现在有节奏地念歌词。

请小朋友们看看这些图片，我们一起

来有节奏的念念这首歌的歌词，好吗？

3.师：大家念得都很棒，现在老师要跟老师边打节奏边念。

求你们小嘴巴里边念，小手边跟着打

节拍，和老师一起做，好吗？

4.师：你们做的都很好，现在来和老学唱歌曲。

师学唱这首歌曲，我们要注意唱准刚

刚学习的节拍，小耳朵要听仔细哦！

1.师：现在，请问你们大家这首歌我们曲，初步能和老师的



指挥配合起来，并且了解到

除了大家一起来唱还能怎么唱呢？作为中班小朋友的光荣感。

2.师：那我先请4位小朋友来领唱，然后轮唱，领唱。

大家再一起合唱，好吗？接下来，我们要

用另外一种方式演唱，请1，2，3，4组小

朋友唱第一句，请5，6，7，8组小朋友唱

第二句，接下来大家一起唱，小眼睛看老

师怎么指挥的，好吗？

3.师：你们唱的都很好，可是老师希望你们表现出自豪感的
演唱

可以有感情的来演唱这首歌，好吗？

文档为doc格式

中班幼儿社会教案我们是好朋友篇五

1、幼儿有主动与人交往的意识，了解关心朋友，学习与人交
往的正确方法。

2、能为好朋友画正面半身像，尽量表现出好朋友的基本外形
特征及脸部特征。

语言：《团结友爱亲又亲》、《会唱歌的生日蛋糕》

要求：能流利地表演儿歌，了解故事内容。



美术：《可爱的.小蜗牛》、《大熊猫》

要求：用绘画的方式表现这两种动物的外形特征。能用各种
图形或线条进行装饰。

数字：《看物印点子》、《实物连线》

要求：能根据实物图的数量画相应数量的圆点，能根据实物
的数量进行数量相等间的实物连线，认识数字4和5。

健康：《我会系鞋带》《会听声音的耳朵》

要求：会打简单的结，了解耳朵的用处，知道几种保护耳朵
的方法。

音乐：《认识你呀真高兴》、《朋友越多越快乐》

要求：同和伴相处会使用礼貌用语，，知道大家共同合作劳
动会得到快乐。

体育：《帮助朋友》、《合作真快乐》

要求：能协调地做两个人合作玩球，游戏中反应敏捷，动作
迅速、协调、平衡。

元月十一日前

上完这节课我想一节课我可能改变不了一个孩子的性格但至
少在孩子的心灵播撒了一颗快乐共享的种子，活动很满意。


